

Državni tajnik u Donjem Kućanu: Zahvaljujući programu ruralnog razvoja aktualne Vlade prvi novi vrtić u Varaždinu nakon 35 godina

25.6.2020.



Uskoro se otvara dječji vrtić u Donjem Kućanu, prvi novi dječji vrtić u Varaždinu nakon 35 godina. Vrtić je izgrađen sufinanciranjem iz programa ruralnog razvoja.

Novi je vrtić u srijedu obišao državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede Zdravko Tušek, u pratnji zastupnika u posljednjem sazivu Hrvatskog sabora i predsjednika Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije Anđelka Stričaka i predsjednika Gradskog vijeća Varaždina i Gradske organizacije HDZ-a Damira Habijana.

– Sa zadovoljstvom mogu reći da je iz programa ruralnog razvoja u programu ove Vlade financirana izgradnja i rekonstrukcija više od 200 dječjih vrtića. Na području Krapinsko-zagorske, Međimurske i Varaždinske županije financirana je izgradnja 41 dječjeg vrtića što pokazuje da se u ovom kraju ozbiljno razmišlja o razvoju ruralne

infrastrukture, razvoju usluga na selu i podizanju kvalitete života – rekao je državni tajnik Tušek i dodao da program ruralnog razvoja brine o podizanju uvjeta života u ruralnim prostorima.

– S obzirom da je iz ovog područja došla inicijativa kako je potrebno ići s ciljanim, konkretnim natječajima koji će imati određenu demografsku komponentu, upravo su ovi dječji vrtići prepoznati kao takvi – posebno je naglasio Tušek.

U Donjem Kućanu radi se o novom dječjem vrtiću na području grada Varaždina nakon gotovo 35 godina, investiciji vrijednoj 6 milijuna kuna, od čega je 5,2 milijuna kuna iz Europskog fonda za ruralni razvoj, kroz program ruralnog razvoja.

Habijan je posjetio da je vrtić izgrađen zahvaljujući upravo inicijativi HDZ-a.

– Zahvaljujući zalaganju da se određena sredstva koja su preostala alociraju upravo preko mjere 7.4.1., za izgradnju dječjih vrtića, a na taj je način u cijeloj Hrvatskoj izgrađeno više od 200 novih vrtića u protekle četiri godine. Zsigurno da će ovaj dječji vrtić puno značiti prije svega žiteljima Donjeg i Gornjeg Kućana, Zbelave i Kućan Marofa, a sigurno je i da pridonosi mjerama demografske obnove – rekao je Habijan.

Stričak je novi vrtić u Donjem Kućanu opisao kao primjer ulaganja na području Varaždinske županije za mandata aktualne Vlade.

– I ovaj vrtić govori u prilog tezi da je cijelo područje Varaždinske županije jedno veliko gradilište na koje se slilo više od 2 milijarde kuna investicija, a prvenstveno zahvaljujući aktualnoj Vladi premijera Plenkovića. Uvijek iza svega stoje ljudi, a ovaj tim je svojim radom dokazao da zna, može i želi. Inicijativa da se omogući izgradnja vrtića svim gradovima i općinama koje imaju potrebe za to potekla je prije dvije godine upravo od nas. Stoga smatram da smo realizacijom ove, ali i brojnih drugih investicija opravdali povjerenje birača – poručio je Stričak iz Donjeg Kućana.







